



પંડિત દિનદયાળ ઉપાધ્યાયની જન્મ જયંતિની ઉજવણી નિમિત્તે ગાંધીનગર ભારતીય જનતા પાર્ટી, મહાનગર દ્વારા પંડિત દિનદયાળ જીવનચરિત્ર પર કાર્યક્રમનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું જેમાં આગેવાનો અને કાર્યકરો મોટી સંખ્યામાં ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

લવારપુર ચોકડીથી ૧૦૫ લીટર દેશી દારૂની હેરાફેરી કરતાં એક ઝડપાયો

વહેલી સવારે બાઈક પર પોટલીઓની ખેપ મારતો હતો : એક વોન્ટેડ
ગાંધીનગર, તા. ૨૬
લવારપુર પાસેથી અમદાવાદ તરફ આજે વહેલી પોલીસે દેશી દારૂની પોટલીઓ ભરેલો વોન્ટેડ બુટલેગરો બાઈક પર પસાર થઈ રહ્યા હોવાની બાતમીને આધારે ડબોડા પોલીસે દરોડો પાડીને ૧૦૫ લીટર દેશી દારૂના જથ્થા સાથે એક શખ્સને ઝડપી પાડ્યો હતો. જ્યારે બીજો શખ્સ નાસી છુટવામાં સફળ રહ્યો હતો. ડબોડા પોલીસે પ્રોહીબીશન એક્ટ મુજબ ગુનો નોંધી કાયદેસરની કાર્યવાહી આરંભી ફરાર બુટલેગરને શોધી કાઢવા ચક્રો ગતિમાન કર્યા છે.

સેક્ટર-૭-ડીની 'ડીરેક્ટરી-૨૦૧૨'નો ૩૦મીએ વિમોચન કાર્યક્રમ યોજાશે

ગાંધીનગર, તા. ૨૬
ગાંધીનગર સેક્ટર-૭-ડી, શહેરીજન સંસ્થા અને ગાંધીનગર નિવૃત્ત અધિકારી મંડળ સેક્ટર-૭-ડીની કાર્યવાહક સમિતિની સંયુક્ત બેઠક તાજેતરમાં જયંતભાઈ ભટ્ટના અધ્યક્ષસ્થાને યોજાઈ હતી. સર્વ ધર્મ પ્રાર્થના બાદ ડીરેક્ટરી-૨૦૧૨નું વિમોચન ૩૦મી સપ્ટેમ્બર-૨૦૧૨ને રવિવારે સાંજે ૭ કલાકે ચોધરી શાળાના હોલમાં રાખવામાં આવ્યું હોવાની જાણકારી આપી હતી. ચોધરી શાળાના હોલમાં યોજાનાર 'ડીરેક્ટરી-૨૦૧૨'નું વિમોચન કાર્યક્રમમાં મુખ્ય મહેમાન તરીકે ગાંધીનગર સમાચારના તેની કુળપ્રાંત જ્ઞા, મહાનગરપાલિકા વોર્ડ ૯ અને સેક્ટર-૭-ડીના કોર્પોરેટર કાર્તિકભાઈ પટેલ ઉપસ્થિત રહેશે. એસ. કે. ગુપ્તા, વિકાંત પુરોહિત, આર.આર. ત્રિવેદી, મનસુખભાઈ સોજા, કેશવગીરી ગોસ્વામી, હર્ષદભાઈ મહેતા, ડૉ. સુરજ ભારોટ, ભૂપતભાઈ ભુવડિયા, સેક્ટર-૭-ડીના અગ્રણીઓ ઉપસ્થિત રહેશે.

ચિલોડા મોટા ખાતે ગુજરાત પ્રદેશ કોંગ્રેસ સમિતિ દ્વારા રાજકીય કાર્યકર-બુથ મેનેજમેન્ટ સંમેલન યોજાયું

૧૦૦૦ થી વધુ કાર્યકરોને બુથ લેવલની કામગીરીમાં સક્રિય બની કોંગ્રેસને જવલંત વિજય અપાવા આગેવાનોએ આહવાન કર્યું
ચિલોડા, તા. ૨૬
ગુજરાત રાજ્યમાં આગામી ૨૦૧૨ની ગુજરાત વિધાનસભાના રણશીંગાના પડધમનો શુભારંભ આરંભાઈ ચુક્યો છે. ગુજરાત રાજ્યકક્ષાએ વિવિધ પક્ષો, કાર્યકરો, આગેવાનો, ચૂંટણીલક્ષી પ્રયાત્ન-પ્રયાત્નના કાર્યક્રમો યોજવા કટીબદ્ધ બન્યા છે. વર્તમાનમાં શાસકપક્ષ



(તસવીર : નટુભાઈ પટેલ, ચિલોડા)

તથા વિરોધપક્ષો વચ્ચે ચૂંટણીનો રસાકસીભર્યો ખેલથી પૂર્વ તેવારીઓને આખરી ઓપ આપવા તલપાપડ બન્યા છે. ચૂંટણી સંદર્ભે કાર્યકરોને સજ્જ કરવા તથા સત્તાના સૂત્રો હાંસલ કરવા જનતા જનતાનો લોકસંપર્ક ખૂબ અનિવાર્ય બન્યો છે. લોક માધ્યમો દ્વારા રાજકીય પક્ષો મતદારોને સાચી હકીકતો જણાવવા સક્રિય દોડ મુકી રહ્યા છે. જેમાં પક્ષીય સંમેલનો, યાત્રાઓ, જાહેરાતો, શિબિરો, ચુપચિટીગો તેમજ ચૂંટણીલક્ષી વિવિધ કાર્યક્રમો દ્વારા ચૂંટણીનો માહિલ ધમધમે તેવા પ્રયાસો આદરી દીધા છે. ચિલોડા મોટા ખાતે ઓમ લેન્ડ માર્ક પી.ટી.સી. કોલેજ ખાતે ગુજરાત પ્રદેશ કોંગ્રેસ સમિતિ દ્વારા વિધાનસભા દીઠ બુથ એજન્ટ, બુથ કાર્યકરો કોંગ્રેસના સંબંધિત વિધાનસભા ભેત્રના આગેવાનોએ ચૂંટણી પ્રક્રિયા અને બુથ લેવલની સમિતિના અધ્યક્ષ અને પૂર્વ મુખ્યમંત્રીશ્રી શંકરસિંહ વાઘેલા, પાટણના સાંસદ જગદીશભાઈ ઠાકોર, પૂર્વ નાયબ મુખ્યમંત્રી નરહરિભાઈ અમીનની ઉપસ્થિતિમાં રાજકીય કાર્યકર સંમેલન યોજાયું હતું. જેમાં ૨૨૦ બુથ પર એજન્ટો અને કાર્યકરોને ચૂંટણીલક્ષી વિશેષ નિષ્ણાપૂર્વકની જવાબદારી અને કાર્યની સોંપણી સંબંધિત માર્ગદર્શનનો ખ્યાલ આપ્યો હતો. આ પ્રસંગે કોંગ્રેસના મહારથીઓએ પક્ષના હિતને પ્રાધાન્ય આપી એકમેક બની એકતા-સંગઠિતથી કોંગ્રેસને જવલંત વિજય હાંસલ કરવા આહવાન કર્યું હતું. જેના ઉદ્દારણરૂપે ગુજરાતના પાટનગર ગાંધીનગરમાં હરહંમેશ સ્થાનિક સ્વરાજ્યની સંસ્થાઓ મહાનગરપાલિકા, જિલ્લા પંચાયત, તાલુકા પંચાયત, તેમજ ગ્રામ્ય વિસ્તારથી સહકારી મંડળીઓની આહવાન કર્યું હતું.

સે. ૧૭ના યુવાનનો ધાનજ નર્મદા કેનાલમાંથી મૃતદેહ મળી આવ્યો

લાપતા દિકરાને શોધી રહેલા પરિવારજનોને કોબા કેનાલ પાસેથી બાઈક મળ્યું હતું
ગાંધીનગર, તા. ૨૬
ગાંધીનગર શહેરના સેક્ટર-૧૭માં છ-ટાઈપ વિસ્તારમાં રહેતા ૨૬ વર્ષીય યુવાનનો કલોલ નજીકના ધાનજ નર્મદા કેનાલમાંથી મૃતદેહ મળી આવતા ચક્રચાર મચી જવા પામી છે. ધાનજ કેનાલના પાણીમાં તરતા મૃતક યુવાનના પરિવારજનોએ જ કલોલ તાલુકા પોલીસને જાણ કરતાં પોલીસ ઘટનાસ્થળે દોડી આવી હતી અને મૃતદેહ પી.એમ. માટે મોકલવી અકસ્માત મોતનો ગુનો દાખલ કરી વધુ તપાસ શરૂ કરી છે. પ્રામ માહિતી મુજબ ગાંધીનગર શહેરનાં સેક્ટર-૧૭ બ્લોક નં. ૪૪/૪ છ-ટાઈપ ખાતે સરકારી આવાસમાં રહેતો ૨૬ વર્ષીય યુવાન મહેશ બાબુભાઈ ડાબી ઘરેથી બાઈક લઈને ચાલ્યો ગયો હતો. રાત-દિવસની શોધખોળ બાદ પરિવારજનોને ગઈકાલે સવારે મહેશનું બીક કોબા પાસેથી પસાર થતી કેનાલ બહારથી મળી આવ્યું હતું. જેથી કેનાલ વિસ્તારમાં ચેક કરતાં બપોરના અરસામાં પરિવારજનોને કલોલ પાસેના ધાનજ નર્મદા કેનાલમાંથી તરતો મૃતદેહ મળી આવ્યો હતો. પરિવારજનોએ કલોલ તાલુકા પોલીસને જાણ કરતાં જમાદાર ઘટનાસ્થળે દોડી આવ્યા હતા અને મૃતદેહ પોસ્ટમોર્ટમ માટે મોકલી મુલ્યુનું કારણ બહાર લાવવા તજવીજ શરૂ કરી છે.



ગણેશોત્સવ ઉજવણી સમિતિ સેક્ટર-૨ ખાતે ગુજરાતી ફિલ્મ કલાકાર નરેશ કનોડિયા ખાસ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

ગાંધીનગરના રોડ પર રખડતા ઢોરોનો વિસામો...!!!

રાત્રિ દરમિયાન ચ-૨, આદિવાડા, ગ-૬, ઘ-૭ થી ક-૭ સુધી ગાયોનો અડીગો
ગાંધીનગર, તા. ૨૬
ગાંધીનગરમાં દિવસે નહીં એટલો રાત્રિ દરમિયાન રખડતા ઢોરોનો સાસ વધી ગયો છે. મુલ્યાંકન મુજબ ત્યાં ત્યાં માલિક વિહોણા ઢોરો રોડ પર ભેસેલા, પસાર થતાં અને ધ્યાની યોગીની જેમ નિઃસ્તબ્ધ રીતે ઊભેલા નજરે પડે છે. માલિકો કે તંત્ર આ બાબતે જાગૃત્વ હોય તેવું લાગતું નથી. નગરના ક રોડથી મંડીને ચ રોડ સુધી જ્યાં ત્યાં સમયાંતરે રખડતી ગાયો નજરે પડે છે. ખાસ કરીને ચ-૨ ખાતે સાંજે ૬ થી ૭ના સમયગાળામાં દરરોજ પ થી ૬ ગાયો વાહરડા સાથે કોઈ પણ જાતના રખેવાળ કે માલિક સિવાય રખડતી નજરે પડે છે. સંખ્યાને રાત્રિમાં આ રીતે મુખ્ય રોડ પર રખડતી ગાયોથી અકસ્માતનો ભય વધી રહ્યો હોવાની સ્થાનિક વસાહતીઓ અને વેટેમાર્ગુઓએ ફરિયાદ કરી છે. ગાંધીનગરના મુખ્ય ઘ રોડ પર તથા ઘ-૭ થી ક-૭ સુધીના માર્ગ પર સાંજે ૬ વાગ્યા પછી પણ રખડતી ગાયો ગમે તેમ ભાંભરતી હોય છે અને રસ્તા વચ્ચે ઉભી ઉભી ચારો ચરતી તથા વાહનચાલકોનો રસ્તો રોકતી દેખાય છે. ખાસ તો આ રોડ ઉપર કેટલીક જગ્યાએ સ્ટ્રીટ લાઈટો ન હોવાથી અંધારામાં વાહન ચાલકો અકસ્માતનો ભોગ બન્યા હોવાની સ્થાનિકજનોએ ફરિયાદ કરી છે. ગાય-વાહરડા અ રખડતા કે રોડ પર ગમે તેમ બેઠેલા હોવાથી ઘણી વખત ટ્રાફિક પણ ખૂબ જામી જાય છે. વાહન ચાલકો નીચે ઉતરીને ઢોરોને હાંકે ત્યારે તો રસ્તો ખુલ્લો થાય છે. રોજે રોજ આ રીતે ઢોરો રસ્તા પર બેઠેલા અને રખડતા હોય છે ત્યારે તેના માલિકો તેની દરકાર કરતા નથી અને રક્ષણની જવાબદારી પણ સ્વીકારતા નથી. રખડતા ગાય વાહરડાને કોઈ ઢેરના ડબ્બામાં પૂરતા નથી. છૂટા મૂકી દે છે. તંત્ર આ બાબતે જાગે ને યોગ્ય પગલા લે તેવી રાહદારીઓની માંગણી છે.

ગાંધીનગર મહાનગર ભાજપ મહિલા મોરચાના ઉપક્રમે મહિલા સંમેલન યોજાયું

સંમેલનમાં ભાજપ કાર્યકર્તાઓ તથા પ્રતિષ્ઠિત નાગરિકોએ ખાસ હાજરી આપી મુખ્યમંત્રીના રાજકીય



ગાંધીનગર મહાનગર મહિલા મોરચાના ઉપક્રમે યોજાયેલા મહિલા સંમેલનમાં મહિલા મોરચાના પ્રદેશ

ગાંધીનગર, તા. ૨૬
ગાંધીનગર મહાનગર પાલિકાની રચના થયે બે વર્ષ જેવો સમય થવા છતાં પુરતો વહીવટ સોંપાતો નથી જે મહાનગર પાલિકાને અન્યાય કર્તા છે. જો ગુજરાતને અન્યાયની રૂપિયા ખર્ચને જાહેરાતો આપવામાં આવે છે. તે બંધ કરવી જોઈએ. ખોટા ખર્ચ, ઉત્સવો પણ બંધ કરવા જરૂરી છે. કે. પી. પરમાર સેક્ટર-૨ ૭ના અગ્રણીએ જણાવેલ છે. આજે પેથાપુરમાં આનંદનો ગરબો પેથાપુર એસ.ટી. બસ પેસેન્જર એસોસિએશનના મંત્રી તથા અગ્રણી કાર્યકર નટુભાઈ કે. દરજી જણાવેલ છે કે, પેથાપુર ગામમાં અંબા મંડળ દ્વારા મિત્રી સ્મીતાબેનના નિવાસ સ્થાને તા. ૨૭મી સપ્ટેમ્બરના રોજ બેસાંચે આનંદનો ગરબો રાખવામાં આવેલ છે. ગાંધીનગર મહાનગર મહિલા મોરચાના પ્રદેશ મંત્રી અરૂણાબેન ચૌધરી, મહાનગરના પ્રમુખ ઋચિર ભટ્ટ, પ્રભાવી સૂચનિ ઠાકોર, અધ્યક્ષ ભારતીબેન શુક્લ તથા મહિલા મોરચાના હોદ્દાદારો તેમજ કાર્યકર્તા મોટી સંખ્યામાં હાજર રહ્યા હતા. પ્રદેશ મહામંત્રી કૌશલ્યાકુંવરબા રાજે આ પ્રસંગે મુખ્યમંત્રીના પ્રયાસોથી રાજ્યમાં સ્ત્રી ભૂણા હત્યાનો દર ઘટ્યો છે. તથા સ્ત્રીઓની સ્થિતિ વધુ સુદૃઢ બની હોવાની બાબત સ્પષ્ટ કરી રાજ્ય સરકારને અભિનંદન આપ્યા હતા.

જાનમાલની સલામતી માટે સર્વિસ રોડ બનાવવા ગાંધીનગર વિકાસ પરિષદની માંગણી

ગાંધીનગર, તા. ૨૬
પાટનગરના સતત વધી રહેલા વિકાસને કારણે અને વસ્તી વધારાથી ટ્રાફિકનું ભારણ ચિંતાજનક બની ગયું છે. જેને અસરકારક પહોંચીવળવા તંત્ર નિષ્ફળ ગયેલ છે. પરિણામે અકસ્માતો વધતા જાય છે. અમુક ચોક્કસ વિસ્તારોમાં આવન જાવન કરતા નાગરિકો અને વિદ્યાર્થીઓ અકસ્માતના ભય હેઠળ પસાર થાય છે. પાટનગરનો આવો ભય જનક વિસ્તાર ચ-૦, ચ-૧ અને ચ-૨ થી ઘ-૩ સુધીનો છે. સેન્ટ્રેલવિયર્સ, મહામંત્રી તથા એસ.ટી. બોર્ડના ડિરેક્ટર કૌશલ્યાકુંવરબા રાજે, મહિલા મોરચાના પ્રદેશ મંત્રી અરૂણાબેન ચૌધરી, મહાનગરના પ્રમુખ ઋચિર ભટ્ટ, પ્રભાવી સૂચનિ ઠાકોર, અધ્યક્ષ ભારતીબેન શુક્લ તથા મહિલા મોરચાના હોદ્દાદારો તેમજ કાર્યકર્તા મોટી સંખ્યામાં હાજર રહ્યા હતા. પ્રદેશ મહામંત્રી કૌશલ્યાકુંવરબા રાજે આ પ્રસંગે મુખ્યમંત્રીના પ્રયાસોથી રાજ્યમાં સ્ત્રી ભૂણા હત્યાનો દર ઘટ્યો છે. તથા સ્ત્રીઓની સ્થિતિ વધુ સુદૃઢ બની હોવાની બાબત સ્પષ્ટ કરી રાજ્ય સરકારને અભિનંદન આપ્યા હતા.

આજે ગાંધીનગરમાં આજનો દિવસ

સૂર્યોદય : ૬.૩૧
સૂર્યાસ્ત : ૬.૩૨
તાપમાન
મહત્તમ : ૩૩.૨ ડિ.સે. લઘુત્તમ : ૨૪.૫ ડિ.સે.
મોસમ ફુલ વરસાદ : ૭૭૭ એમ.એમ.
ભેજનું પ્રમાણ
સવારે ૭૭ ટકા સાંજે ૫૭ ટકા
મનોરંજન
સિટી પલ્સ
સ્કીન-૧ : હિરોઈન : ૮.૩૦, ૧૨.૩૦, ૩.૩૦, ૬.૪૫, ૧૦.૦૦ સ્કીન-૨ : બર્ફી : ૮.૪૫, ૧૨.૪૫, ૩.૪૫, ૭.૦૦, ૧૦.૦૦ સ્કીન-૩ : હિરોઈન : ૧૦.૪૫, ૧.૪૫, ૪.૪૫, ૭.૪૫, ૧૦.૪૫ સ્કીન-૪ : બર્ફી : ૧૧.૦૦, ૨.૦૦, ૫.૦૦, ૮.૦૦, ૧૦.૪૫ સ્કીન-૫ : બર્ફી : ૧૧.૦૦, ૨.૦૦ હિરોઈન : ૪.૦૦, ૭.૦૦, ૧૦.૦૦
સિને મેકસ
સ્કીન-૧ : હિરોઈન : ૮.૦૦, ૧૨.૦૦, ૩.૦૦, ૬.૦૦, ૮.૦૦ સ્કીન-૨ : હિરોઈન : ૧૦.૦૦, ૧.૦૦, ૪.૦૦, ૭.૦૦, ૧૦.૦૦ સ્કીન-૩ : બર્ફી : ૮.૪૫, ૧૨.૪૫, ૩.૪૫, ૬.૪૫, ૮.૪૫ સ્કીન-૪ : હિરોઈન : ૮.૧૫, ૮.૧૫ બર્ફી : ૧૧.૧૫, ૫.૧૫, ૮.૧૫ રાજ-૩ રીડી : ૨.૧૫
સ્વાઈ, વાવોલ
હિરોઈન : ૧૨.૪૫, ૩.૪૫, ૮.૪૫ હમસે ન ટકારાના : ૧૨.૩૦, ૩.૩૦, ૮.૩૦
મૂવી પલેસ, કલોલ
સ્કીન-૧ : હિરોઈન : ૧૦.૩૦, ૧.૧૫, ૪.૧૫, ૭.૧૫, ૧૦.૩૦ સ્કીન-૨ : હિરોઈન : ૧૨.૩૦, ૩.૩૦, ૬.૩૦, ૮.૩૦ સ્કીન-૩ : બર્ફી : ૧૦.૪૫, ૭.૧૫, ૧૦.૧૫ રાજ-૩ : ૨.૦૦, ૪.૩૦
શિરાગ, હલોલ
હિરોઈન : ૧૨.૩૦, ૩.૩૦, ૬.૩૦, ૮.૩૦
ધાર્મિક
● ગણેશ મહોત્સવ નિમિત્તે ભુવનેશ્વર મહાદેવ યુવક મંડળ દ્વારા સાર્વજનિક ગણેશ મહોત્સવ ભુવનેશ્વર મંદિર, સેક્ટર-૬/ડી, ખાતે રમતોત્સવ આરંભ કરવામાં આવ્યો હતો.
અપાની આજ
મેષ : શિક્ષા, સ્નેહીજનો અને મિત્રવર્ગ સંબંધી શોધપૂર્ણ કાર્યમાં સમય પસાર થશે સાથે તેમનો સાથ સહકાર પણ મળી રહેશે. વેપારક્ષેત્રે નવા આયોજનો થઈ શકે છે.
વૃષભ : આપના કર્મક્ષેત્રમાં ભાગ્યવર્ધક પરિવર્તન થઈ શકે છે. સમયનો સદુપયોગ આકાંક્ષાઓની પૂર્તિ થતી જણાય. સ્વાધ્યાયમાં રુચિ વધશે.
મિથુન : કોર્ટ-કચેરીના કેસોમાં ઉકેલ આવતો જણાય. વિદ્યાર્થી પોતાના મહેનતથી આગળ વધશે. વ્યાપાર-વ્યવસાયમાં વૃદ્ધિના થઈ શકે છે. વાહન ચલાવતી વખતે સાવધાની રાખવી.
કર્ક : સામાજિક ક્ષેત્રોથી લાભ મળી શકે છે. ગૃહ કાર્યોમાં સફળતા પ્રાપ્ત મેળવી શકશો.
સિંહ : ધાર્મિક કાર્યો તરફ તમારી આસ્થામાં વધારો થશે. શૈક્ષણિક ક્ષેત્રમાં આવનારી સમસ્યાઓને સંયમપૂર્વક ઉકેલ લાવવો હિતકારી રહેશે.
કન્યા : વેપાર-વ્યવસાયમાં નવીન કાર્યયોજનાનો યોગ પ્રબળ બનકો જણાય. આજે પ્રેમ સંબંધોમાં સફળતા મેળવી શકશો. કુટુંબમાં શાંતિનું વાતાવરણ બની રહેશે.
તુલા : પદ-પ્રતિષ્ઠા સંબંધી કાર્યોમાં લોકપ્રિયતામાં વધારો થઈ શકે છે. ધાર્મિક ક્ષેત્રમાં ભાગ્યવર્ધક યાત્રા પ્રવાસ થઈ શકે છે. કલાત્મક ક્ષેત્રમાં જોડાયેલા વ્યક્તિઓને કાર્યમાં સફળતા મળી શકે છે.
વૃષિક : આર્થિક પ્રકરણોમાં વિશેષ અનુસંધાન થઈ શકે છે. કુટુંબમાં માંગલિક કાર્ય થઈ શકે છે. આવક કરતાં ખર્ચ વધી ન જાય તેની કાળજી રાખવી.
ધન : માનસિક ત્રાસદીથી બચવું. આવકના સ્રોતથી વિશેષ લાભ થવાની સંભાવના છે. જળ વિભાગથી ભાગ્યવર્ધક સફળતા પ્રાપ્ત થશે.
મકર : તમારી વ્યવહાર કુશળતાથી વ્યાપારમાં લાભ મળવાની સંભાવના છે. નવી યોજનાઓ વિચાર વિમર્શ થઈ શકે છે. જીવનમાં નિરાશાનો આભાસ થતો જણાય.
કુંભ : નોકરીમાં અધિકારીઓથી વિવાદ થઈ શકે છે. પ્રત્યનોનું ફળ પ્રાપ્ત થશે. સામાજિક અને રાજકીયક્ષેત્ર માન-સન્માન, પ્રતિષ્ઠામાં વધારો થઈ શકશે.
મીન : કોટુંબિકરો સાથે યાત્રા પ્રવાસનું આયોજન થઈ શકે છે. દૈનિક વ્યાપારમાં ભાગીદારી પરિવર્તન સંબંધી કાર્ય થઈ શકે છે. વિવાદમાં ભાગ્યવર્ધક સફળતા પ્રાપ્ત થશે.
ચિરવિદાય
● સ્વ. ગોમતીબેન બાબુલાલ દરજી (ઉ.વ.૮૫) પ્લોટ નં. ૪૭૮/૧, સેક્ટર-૨૮, ગાંધીનગર.
● સ્વ. ગનારામ નકુલભાઈ ગોડ (ઉ.વ. ૪૦) સીબીઆઈ ઓફિસ સામે, નિર્માણ ભવન, સેક્ટર-૧૦, ગાંધીનગર.
● સ્વ. જશભાઈ હરીભાઈ પટેલ (ઉ.વ. ૮૫) પ્લોટ નં. ૩૨૦, શ્રેયસ સોસાયટી, સેક્ટર-૨૨, ગાંધીનગર.
● બેસાંચું : જીતેન્દ્રભાઈ, યોગેશભાઈ, પંકજભાઈના માતૃશ્રી સ્વ. ઈન્દુબેન સાકરલાલ પાંચા (ભિષાપુરવાળા)નું બેસાંચું એ-૨૦૪, નીલકંઠ રીટ્રીટ ક્લેવેટ, પરાગી ફલેટની બાજુમાં, રત્નમ ક્લેવેટની સામે, વાસણ, અમદાવાદ ખાતે સવારે ૮.૩૦ થી ૧.૩૦ સુધી રાખેલ છે.